



В Тюмени завершено расследование уголовного дела по факту получения взятки должностным лицом



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника контрольно-договорного отдела управления государственной поддержки департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 (получение взятки в значительном размере).

Как установило следствие, обвиняемый в период с апреля по август 2016 года, являясь должностным лицом, получил взятку в виде денег в сумме 80 тысяч рублей, а также в виде незаконных оказания услуг имущественного характера на общую сумму 45 841 рубль, всего в значительном размере на общую сумму 125 841 рубль, за заведомо незаконные действия при проведении проверки законности выделения Департаментом субсидий ООО «Фабрика дерева»



и индивидуальному предпринимателю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Следственное управление СК РФ по Тюменской области напоминает!

Гражданам необходимо помнить об уголовной ответственности за дачу и получение взятки, вне зависимости от ее размера, и о последующих неблагоприятных последствиях для себя лично и своих близких, связанных с наличием судимости.

Кроме того, лицо, давшее взятку, освобождается от уголовной ответственности, если имело место вымогательство взятки со стороны должностного лица или если лицо добровольно сообщило органу, имеющему право возбудить уголовное дело, о даче взятки.

Подразделение: второй отдел по расследованию особо важных дел

31 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1154138>